

## 理财·投资情报

### 中意人寿推福裕相伴分红险

近日,中意人寿(微博)通过经代渠道正式推出一款新产品——“中意福裕相伴年金保险(分红型)A款、B款、C款”系列产品,旨在帮助家庭投资保值增值,在保证资金安全的前提下提升收益。

“福裕相伴”系列产品具备如下特色:1、年年领取,直至合同满期;2、返还保费,额外奖励;3、年年红利,财富增值;4、额外保障,雪中送炭。其中A款、B款更是具备了重疾豁免主合同保费的特殊功能。此外,出生满30天至55周岁的人群都可以选择投保该产品,保障期限为25年、30年和40年不等,缴费期限为5年、10年和20年不等,消费者可根据自身的年龄和经济情况灵活地进行选择。

北京瑞安鸿泰保险代理有限公司董事长兼总裁李伟表示,2012年将是国内理财市场黄金十年的鼎盛时期。目前,通过购买理财产品使资金保值增值,则是如今投资者家庭财务规划中不可缺少的一部分。“中意福裕相伴年金保险(分红型)系列产品”是一份中长期投资、低风险、收益稳定、资金运用灵活且兼顾保障的分红险,足以承担既“养儿”又“防老”的投资理财功能,是如今家庭理财的理想选择。

### 合众人寿财富年年保险上市

合众人寿2012年开门红产品“合众财富年年年金保险(分红型)”将于近日在全国上市。

据介绍,“合众财富年年”是一款具有实现资产保值、增值以及在一定程度上解决未来养老金问题的创新型寿险产品,其两大特点是:生存金累积生息年利率不低于同期中国人民银行一年定期存款利率加1%,且日复利滚存,保证息涨收益涨;提出额外生存金,交费期内每年生存,次年起将按每年期交保费的8%给付额外生存金,且复利滚存。

据了解,“合众财富年年”有5年、10年、15年、20年等交费期。保障期间至100周岁;从投保年龄来讲,出生28天到55周岁的人都可以投保。消费者可根据保障需求搭配“定期重疾”一起投保,还可附加“投保人保费豁免定期寿险”。

## 理财·投资技巧

### 股灾逃生大锦囊

#### 锦囊1:拿稳保命钱

**锦囊原理:**资产配置是学习理财的入门课程,也是关键所在。任何理财书籍都会告诉我们投资股市的资金绝不能是中短期内(一般是3年内)需要使用的资金。如果你把半年后准备买房的钱,或一年后准备办喜酒度蜜月的钱,又或者你为儿子两年后出国留学准备的钱拿去炒股,那么你的家庭很有可能因此鸡犬不宁。除了这些,你还需要留出家庭月支出额(包括月供)3~6倍的家庭应急准备金,以备应对家庭成员失业、重病、亲朋有难需要援助或其他紧急突发事件。

**实战攻略:**这些保命钱对安全性和流动性的要求都极高,因此适合投资货币市场基金、银行中短期理财产品以及纯债类债券型基金(若预计未来短期内或不确定期可能使用,应购买免除申赎费用的B类基金,若预计2年内不会使用,则投资收取申赎费用的A类基金更划算),如果这部分资金规模较大(10万元以上),还可以在月末、季末、年末等银行间资金紧缺时期,投资短期利率较高的国债逆回购,从而尽可能在保证安全性和流动性的前提下提高收益。

**风险提示:**需要特别指出的是,对70岁以上的老人来说,养老看病的保命钱千万不能入市。而由于人均预期寿命的不断延长,对于即将退休或刚退休不久的中老年人来说,未来的退休生活还很漫长,因此将适当比例的养老金投入股市实现资产保值增值也未尝不可,但资金比例一般不宜超过30%。

**适用人群:**所有个人投资者,尤其是风险承受能力较差的投资者

#### 锦囊2:严格控仓位

**锦囊原理:**熊市就是一台资金和信心的绞肉机,当绝大部分投资者的资金和信心都被绞得遍体鳞伤、体无完肤的时候,往往也就到了黎明前的黑暗。然而与黎明破晓前那短暂的时刻相比,慢慢长夜的时间要难熬得多。尤其对个人投资者而言,如果没有非常明确的投资标的,持币观望往往是最好的选择。

**实战攻略:**对于已经重仓的投资者而言,如果只是小幅亏损,且持有股票基本面缺乏实质业绩支撑,应该敢于尽快止损出场,持币观望。对于空仓或仓位很轻的投资者来说,如果对某一投资机会(如技术性超跌反弹,主体性投资机会)有很大的把握,一般入市搏击资金也不要超过三成仓位,且获利后应尽快降低仓位。毕竟熊市中看错是大概率事件。

**风险提示:**正如牛市中指数并不总是一路飙升,熊市中,市场也往往会往有幅度或大或小的反弹。在不断反弹与下跌的矛盾运动中,往往会让投资者纠结万分,有时会忍不住抢反弹,但这么做恰恰有可能成为压死骆驼的最后一根稻草。

**适用人群:**所有个人投资者



周建军在菜摊上忙碌

## 山东卖菜人周忠营:除夕收摊回老家

“三块八,算您三块五得嘞。”周忠营边说边往塑料袋里塞了一大把葱,递给顾客。昨天下午,记者在长江新村的小市场,见到了这个被小区居民亲切地称呼为“山东卖菜人”的周忠营。“我老婆已经带着两个儿媳回老家了,我跟两儿子到除夕早上回。”周忠营告诉记者。

周忠营老家在山东临沂,2002年时跟随老乡来启贩卖山东菜。在走镇串乡的过程中,他发现,小区蔬菜摊点的生意很是热闹。于是,2005年,他将老婆和两个儿子一家一并接来启东,在长江新村租了间简易棚,一起做蔬菜生意。

“这家山东人挺实诚,平常买菜讨点葱蒜什么的,从不斤斤计较。”如今,在长江新村,提及这周家的菜摊子,小区居民都说好。周忠营说,他走的就是薄利多销的路

子,“这样才能吸引顾客、聚集人气,生意也做得长久。”周忠营说,原本前两天他们就打算回老家过年了,但考虑到附近居民还要来买菜,就决定留到除夕回老家,“越近年关,各种新鲜蔬菜的需求量就越大,我们也不想错过这个赚钱的好时机。”

在周忠营的菜摊前,停着一辆红色的电动三轮车。儿子周建军告诉记者,父亲就是靠这辆车来进货的,“每天晚饭后和凌晨二三点,我爸肯定要去蔬菜批发市场。一年365天,他每晚必定要拉回3车蔬菜。”清早4点多,两个儿子便和媳妇一起,将父亲运回的蔬菜分类摆放整齐。“早上六七点和下午四五点,是我们最忙的时候。有时往往对客人都招呼不过来。”周建军说。

鉴于生意好,去年三四月间,周

1月19日,腊月二十六,这个日子越来越临近。对于张国政和岳影这对小夫妻来说,他们盼望这一天好久了,因为回家过年的车票就是这一天的。

张国政是山东临沂人,妻子岳影来自山东菏泽,两人均为东北大学硕士研究生。2010年7月,张国政作为我市引进的第一批高层次党政后备人才来到启东,妻子岳影也就跟随着来到这个陌生的城市,在启东中学任政治老师。

刚到启东时,一切都很不习惯,幸好有领导和同事

家又在相隔百里的地方增设了一个摊点。“我们小的两家照看这个新摊点,爸妈还是守候原来的摊点。现在,‘女将们’都回家了,有点忙不过来。还好,忙不了几天了。回到家就能好好歇几天,睡睡懒觉了。”周建军边给客人找钱边对记者说。

“家里地少,挣不到钱。在这里,虽然人辛苦点,但除掉一家人的花销,还能存到五六万,蛮不错了。”周忠营说,每天晚上收摊后,一大家子人聚在一起吃晚饭,很开心,“也没啥好菜,但一家人边吃边聊,蛮舒心的。”

周家原本打算今年就在启东过春节的,但想到老母亲还在老家惦记着他们。“近一年没回家,我妈早就在叨咕想两个大孙子了。这不,我两个儿媳也都怀孕了,正好回去让她老人家高兴高兴。”周忠营一脸憨厚地笑着。

谈及新年的期盼时,周建军说,他最大的心愿就是妻子和弟媳能顺利生产、父母能健健康康的,“过几年,假如有可能的话,我还希望在启东买房定居。这两年启东发展蛮快的。崇启大桥又通车了,以后,肯定发展得更快。”

别期待关爱,尤其在刚怀孕那阵有时吐得回不过气来,岳影难受得总想哭。但就任招商局局长助理的张国政工作相当繁忙,她很能理解,尽量自己照顾着自己和肚子里的宝宝,不给丈夫增添负担。而强大的责任心又支撑着她拖着沉重的身子,坚持站在讲台上,直到学校放寒假。

又到年底,对于今年是否回家过年的问题,夫妻俩还经过了一番商量。岳影怀孕8个多月了,回家七八个小时的车程确实不太方便。但回家过年的喜悦很快超越了

这份担心,最终两人决定:回去。为此,张国政单位的领导特批给他两天假,腊月二十六两人就可以回去了。

岳影说,过年后,她将留在老家待产,休完产假后再回启东。虽然,每个月3300元钱的房贷以及即将出生的宝宝让小夫妻俩感觉到前所未有的压力。然而,拥有了自己的家,拥有了自己的孩子,夫妻俩对未来十分憧憬。“新的一年,希望我们俩的事业能够更上一层楼,希望宝宝有一个良好的成长环境!”面对记者,夫妻俩异口同声地表达了他们新年心愿。

岳影的妊娠反应特别厉害,直到现在她还每隔两三天会呕吐一次。虽然求学时早已习惯了自立,但女人在这个时期总是特

的帮助,夫妻俩相互鼓励走过了那段难熬的日子,工作和生活很快步入了正轨。2011年5月,初夏的天空格外明媚。张国政和岳影完成了人生中的两件大事。这个月,他们跑遍了启东大大小小数十家楼盘,终于通过自己的努力和家人的帮助,购买了一套90多平米的住房,在启东拥有了自己的家。而在当月月末,他俩有了爱情的结晶。

岳影的妊娠反应特别厉害,直到现在她还每隔两三天会呕吐一次。虽然求学时早已习惯了自立,但女人在这个时期总是特

这边人喝的酒吧。”放假后,公司陆陆续续安排大巴车将员工送到上海火车站。檀毅飞是最后一批离开的。妹妹在合肥某高校读大三,早就打电话给哥哥,让哥哥回来时接上她一起走。1月11日,檀毅飞先到合肥接上妹妹,又跟妹妹一起帮妈妈买了件衣服,兄妹俩一起坐汽车回到池州老家。

“对于我们姚记的员工来说,回家过年一点也不难。”檀毅飞告诉记者,回想起来,难熬的就是回家前那段时间的期待,那滋味有点酸有点甜。“但有了期待,就有了奋斗的方向。就像我回来跟父母保证的,明年回家过年要带上女朋友。为了他们这份期待,我今年一定会努力!”檀毅飞乐呵呵地说道。

## 民警杨本发:包袋沉沉看母亲

临近春节,想着母亲在电话里开心的语调,市公安局办公室秘书科副科长杨本发心里就感到特别温暖。母亲告诉他,家里早已筹备好了过年的货什,床上的被褥已晒过好几个大太阳,地面也拖了一遍又一遍。老人盼这一天盼了好久了,她是多么想念最疼爱的小儿子啊。

杨本发家在皖北平原,家中还有哥哥、妹妹。父母靠种田为生,靠自己勤劳的双手,相继把三个子女送入大学。杨本发毕业后到启东市公安局工作,哥哥毕业后留在了深圳,妹妹在杭州一家公司当会计。杨家为此在当地小有名气:出了3个大学生,而且个个都有出息。

还记得2007年的春节,那是杨本发工作后的第一个假期,总共只有3天。匆匆忙忙过完年,年初三就要上班。母亲的眼里满是不舍,她多么渴望疼疼的小儿子能再多待几天陪在身边说说话,再多吃一口专门为他做的菜啊。但母亲没多说一句话,年初二一大早,就早早起床帮儿子整理东西,把一个旅行包塞得满满的。

出门前,杨本发拎着沉重的旅行包,一步一回头,登上汽车的那一刻,转过脸去,忍不住流下了泪。到了单位,杨本发打开旅行包,发现母亲塞进去一双“千层底”布鞋,不禁回想起当初进县城读书的场景:那是自己第一次出远门,母亲不仅为自己做了最爱吃的“油炸馍”,还连夜赶做了一双“千层底”。慈母手中线,游子脚上鞋。出门在外,每次想家想母亲的时候,杨本发都会想起那双布鞋。

到启东工作一晃已经4年了,办公室的工作颇为琐碎,杨本发在4年中也只有春节前才能回家,每回在家里待的时间不超过5天。在家的这几天,母亲总是在儿子耳畔唠叨:一个人在外,不要舍不得吃舍不得穿,身体健康才能好好工作。要是有个啥病的,这大老远的,父母过来也不方便。又快过年了,杨本发不由想念起老家过年时的热闹劲:从腊月二十四开始,百姓就开始准备年货,蒸馒头、炸各式面点,第

当春运第一拨返乡潮涌起时,记者联系了启东姚记扑克实业有限公司员工檀毅飞。电话那头的声音很欢快,说是公司在本月9日就已经放假,他们这些外地员工全都回家了!“这些天,经常在电视里看到一票难求的报道,许多返乡的打工者得凌晨就到火车站排队买票,等了大半天又被告知卖完了。看着那些失望的面孔,我挺同情的,同时感觉自己真是太幸运了。因为有公司的帮助,我们回家很方便!”檀毅飞告诉记者说。

今年25岁的檀毅飞是安徽池州人。3年前,他在合肥大学毕业后来到启东姚记扑克实业有限公司工作,从车间工人

## 回家故事

### 编者按

年年新春,今又新春。回家,是这段时间最为温暖的主题。无论在异国还是在故乡,无论过去的一年是风光还是平淡,无论这回家的路是平坦还是曲折,我们都要回家过年。

本版今起推出回家故事系列专版,以一个个普通人的回家故事,为即将过去的兔年画上圆满或留恋的注脚——玉兔匆匆过,腾龙或可期。

■本版撰稿 包铃铃 蔡樱子 刘吟菊 朱俊俊

### 姚记员工檀毅飞:公司为我买车票

对于春运期间买票难的问题,檀毅飞和同事们从来都没担忧过。姚记扑克有近300名外地员工。早在去年12月份,公司就让回家的员工进行登记,随后上报给上海总公司,由总公司统一订票。在放假的前几天,檀毅飞抽空上了一趟街。“在外工作一年,回家肯定要给父母买些礼物。”一个大男孩,实在不擅挑礼物,在街上转悠了半天,最后只买了几瓶白酒。“老爸喜欢喝酒,让他尝尝

## 姚记员工檀毅飞:公司为我买车票

一直干到办公室行政工作人员。因为工作忙,来启3年中,每年只有春节长假才能回一次家。离春节还有两三个月时,小檀就特别想回家,想父母。这一年的工作进步不小,他急着想让望子成龙的父母一同分享这份快乐。随着春节的脚步渐渐临近,妈妈隔三差五来一个电话,询问儿子何时回去。“公司放假的前几天,我晚上都激动得睡不着,恨不得插上翅膀立马飞回家里!”

对于春运期间买票难的问题,檀毅飞和同事们从来都没担忧过。姚记扑克有近300名外地员工。早在去年12月份,公司就让回家的员工进行登记,随后上报给上海总公司,由总公司统一订票。在放假的前几天,檀毅飞抽空上了一趟街。“在外工作一年,回家肯定要给父母买些礼物。”一个大男孩,实在不擅挑礼物,在街上转悠了半天,最后只买了几瓶白酒。“老爸喜欢喝酒,让他尝尝

## 综合分类信息

惠刊热线:83128807

★遗失挂失 出租转让 求职招聘 公告变更

★招生培训 收购求购 征婚交友 寻人寻物

实用 实在 实惠 实效

## 诚聘

平面设计二名,要求懂平面设计、喜钻研技术、工作认真细心。  
待遇:月薪1500元至4000元(依个人能力),交五金。  
电话:13921490003

## 苗圃直销

寅阳镇庆佳村苗圃广玉兰米径8~12公分,红叶李米径7~9公分,因租地到期,低价直销。  
联系电话:13861979179

## 遗失启事

▲沈黄雷遗失养老保险卡一份,号码为889888,声明作废。  
▲启东市联通测功器有限公司遗失税务登记证副本一本,号码为320681739567726,声明作废。

## 招聘启事

启东建筑集团有限公司因业务需要面向社会招聘以下人员:  
1.办公室文秘1名(男性,35周岁以下,本科以上学历,文学功底强,有建筑行业从业经验者优先)  
2.建筑土建及安装预算员各9名(男性,45周岁以下,中专以上学历,从事预算工作5年以上)  
3.建筑土建施工员及质检员各

12名(男性,45周岁以下,从事相关工作5年以上)  
以上人员一经录用,按国家规定缴纳社会保险,薪酬面议。  
报名地点:启东市民乐中路490号博圣大楼九楼人力资源部(启东宾馆西侧)  
联系人:黄先生  
电话:83316694转8011

## 皇冠婚介连锁启东店

中国社会工作协会婚介行业委员会会员单位,具有国家婚介师、婚姻家庭咨询师、全国资深婚恋顾问职业资格,严格执行《婚姻介绍服务》国家标准,13年为1500多对单身男女牵线成功,海门、南通电视台、海门日报等媒体均有相关服务报道,今年315获评2010年海门市企业服务明星。皇冠婚介是全国婚介行业服务达标单位,凭有效证件报名,资料真实可靠,服务人性化规范,保密个人隐私,欢迎来电或来人咨询相关情况。

热线:83322513

牵线QQ:490374661 地址:人民公园广场对面

## 大专本科招生(远程,成考)

评职称、加工资、求职没文凭怎么办?

2012年春季班即将开学,土木工程、师范类各个专业、会计、行政管理、金融、园林、水产、药学、法学、电力、机电等几十个专业,学习轻松,学历国家承认。重庆大学、四川农大等多所高校,报名请抓紧。

咨询电话:400-630-4001

QQ:1799477615 1139277876 www.nthqedu.com

地址:启东党校4-101办公室 南通红鹰培训

## 南通焦氏中医

甲状腺病专科  
江苏省名中医 焦雨生主诊  
名医世家 百年经验 四代传承  
电话:13862716868、18921629888  
地址:南通市濠东路218号濠滨花园办公楼二楼

## E方软件

——服务于您身边的ERP品牌

进销存业务管理:采购业务、库存业务、销售业务、财务核算、报表中心、远程接入  
生产型企业:生产管理、库存管理、生产核算(现金、银行、应收应付、固定资产、工资、成本核算)、产品管理(技术资料、图纸管理等)、远程接入

◆历经5年的自主开发、实践应用,为100多家企业成功实现软件管理。  
◆专注本地化服务,派驻专业人员提供全程、顾问式的售前、售中服务。  
◆7\*24小时保障您的运行正常。  
◆个性化定制开发,随需而动。

公司名称:南通东软件技术有限公司  
地址:启东科技创业园  
电话:0513-83635058(印小姐)  
技术咨询:15962733952(成先生)